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Referat fra ekstraordinær generalforsamling den 24. februar 2021 

 

Onsdag den 24. februar 2021 kl. 18:00 blev der afholdt ekstraordinær generalforsamling i 

Andelsboligforeningen Baldersgade 57 med valg af ny formand på dagsorden i h.t. vedtægterne.  

   

Tilstede var 9 medlemmer, 0 var repræsenteret ved fuldmagt, i alt 9 stemmer. Desuden var en beboer fra 2.tv. 

til stede, dog uden fuldmagt fra andelshavere. 

 

Foreningens formand Hakon Alder Schulz bød velkommen til denne ekstraordinære generalforsamling. 

 

 

 

Ad 1 - Valg af dirigent og referent 

Hakon Alder Schulz blev valgt som dirigent og referent. 

 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig og beslutningsdygtig.  

 

 

 

Ad 2 – Valg af formand 

Sine Riberholt overtager formandsposten (sine-riberholt@hotmail.com).  

 

Valget blev enstemmigt vedtaget. 

 

Valget betyder, at suppleant Kristian Bach Prom (kristianprom@gmail.com) indtræder som midlertidig 

bestyrelsesmedlem frem til den ordinære generalforsamling den 3. maj 2021.  

 

 

 

Ad 3 – Forslag 

Forslag 1 – Skattefri godtgørelse til bestyrelsesformanden 
Bestyrelsen foreslår, at der i kommende budget afsættes kr. 3.850, således at andelsboligforeningen kan 

foretage udbetaling til foreningens formand som godtgørelse for udgifter til kontorhold og telefon i forbindelse 

med arbejdet. Denne skattefri godtgørelse forudsætter, at formanden har afholdt udgifter af den pågældende 

art, men disse skal ikke kunne dokumenteres. 

 

Det blev besluttet, at der i det kommende budget afsættes 3.850 kr. til godtgørelse af foreningens formand. 

Det blev aftalt, at der tages fornyet stilling til godtgørelse ved generalforsamlingen i 2022.   

 

Der blev herudover aftalt, at fordelingen af foreningens løbende arbejdsopgaver opdateres. Herunder oprettes 

der en ny arbejdsopgave omhandlende koordinering og kommunikation omkring vedligeholdelsesprojekterne.  
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Der blev orienteret om, at den kommende ordinære generalforsamling er fastlagt til den 3. maj 2021 kl. 17 

samt at den fælles arbejdsdag er den første søndag i maj (2. maj).  

 

Da intet yderligere forelå, blev generalforsamlingen hævet kl. 18:50.  

 

Husk, at du kan finde alle relevante oplysninger om foreningen på: 

http://baldersgade.sjeldani.dk/ 
---   Referatet underskrives digitalt af dirigenten og formanden   --- 

Hakon Alder Schulz (formand) (dirigent) 

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: X
T0

ET
-5

PB
Q

7-
N

ZW
KB

-8
6I

Q
H

-Y
74

FK
-D

3Q
LO



Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: 
https://penneo.com/validate

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Hakon Alder Schulz
Bestyrelsesformand
På vegne af: AB Baldersgade 57
Serienummer: PID:9208-2002-2-448504186582
IP: 212.237.xxx.xxx
2021-02-26 10:49:28Z
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